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Основним напрямком діяльності ПрАТ «Фірма« Кріворіжбудмеханізація» є надання послуг з механізації будівництва.
Висококваліфікований персонал, наявність всіх необхідних ліцензій та дозволів дозволяє підприємству виконувати роботи якісно і в узгоджені терміни .

Про компанію

Приватне акціонерне товариство "Фірма "Криворіжбудмеханізація" надає послуги автомобільного транспорту та механізмів.

Приватне акціонерне товариство "Фірма "Криворіжбудмеханізація"  вже 25 років     успішно  працює  в  будівельній  галузі та бере участь у   будівництві  та реконструкції  промислових об'єктів, житлових будинків  та інших споруд м. Кривого Рогу та області. 

Приватне акціонерне товариство "Фірма "криворіжбудмеханізація" надає послуги будівельних машин та механізмів, автомобільного транспорту , експлуатації підстанцій те передачі електроенергії, упорядження та перебазування підкранових шляхів баштових кранів, виконує будівельно - монтажні та ремонтно - будівельні роботи,  технічне обслуговування та ремонт будівельних машин, експлуатацію вантажопідйомних кранів.

Крани

Ми будемо раді надати Вам послуги баштовими кранами, кранами на автомобільному, пневмоколісному і гусеничному ходу. Наші крани можуть використовуватися як на великих міських будівельних майданчиках, так і при спорудженні невеликих приватних будівель.

Бульдозери

Для зрізання, переміщення і планування грунту, а також для валки дерев, корчування пнів, розробки траншей, котлованів і насипання гребель пропонуємо Вам скористатися послугами бульдозерів.

Екскаватори 

Для риття котлованів і траншей, пристрої насипів і виїмок, а також для виконання вантаження ґрунту і інших сипучих матеріалів на транспортні засоби. Наші екскаватори можуть бути  використані в різних гірничо-геологічних умовах.
Самоскиди

У нас є весь необхідний автотранспорт для перевезення будівельних матеріалів, різних сипучих, в'язких і сипучих вантажів. Крім того, парк ПрАТ «Фірма «Криворіжбудмеханізація»» має машини для перевезення великогабаритних і негабаритних вантажів.
ПрАТ «Фірма «Криворіжбудмеханізація» запрошує Вас до взаємовигідної співпраці в галузі будівництва!

Контакти:  

ПрАТ «Фірма «Криворіжбудмеханізація»
Адреса:

вул. Домобудівна, 6 м. Кривий Ріг, 50005 тел./факс (056) 401-99-81

E-mail: kbm@krbudmeh.com.ua

